



基督科學教徒第一教會™

母教會主席

210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
U.S.A.
+1 617 450 2000
president@cspc.com
zht.jidukekexue.com

親愛的母教會成員：

去年6月，當我走進原初母教堂的禮堂時，我被讀者講台上方高高的牆上簡潔的題詞所震撼：“神就是愛”，出自《約翰一書》。

在講台上，還有《詩篇》中呼應的感嘆：“有何神大如我們的神呢？”(77:13)

《聖經》中的這兩句話深刻地表達了基督科學的核心，也向我表達了瑪麗·貝格·愛迪對神本質和祂對自己每個孩子的愛，以及我們對祂的愛的最深刻的理念。

愛反影於對人類的愛上，這在愛迪夫人以她的著作並建立基督科學教會，將基督的科學記錄下來。在1894年為原初母教會的建築奠基時，她說：

今天，我祈求神性之愛，基督信仰賜予生命的原則，迅速喚醒唯物主義的漫漫長夜，普世的黎明在這座殿的尖頂上破曉。 (《Miscellaneous Writings 1883-1896》 / 《1883-1896年雜文集》，第144頁)

母教堂不僅僅是一座建築，它是神性之愛的展現，神性之愛的展現應合人類對真理的靈性理解的需求，基於對真理的靈性理解擺脫了唯物主義，無論何時何地都能帶來療癒。對我來說，它代表著無限的愛以人是神自己的精神表達的真理擁抱著每一個成員，反影著神永恆的完美。

從我記事起，我就一直珍惜母教會的成員身份，將其視為我生命中的錨。傳統的船錨有兩個棱，用來固定在海底，防止船隻漂移。我認為這兩根棱就是《教會手冊》和我們隨時可用的牧導：《聖經》和瑪麗·貝格·愛迪所寫的《科學與健康附聖經之鑰匙》。

我們的領導人這樣說有關這牧導：“純粹的道包含祗活的、給予健康的真理”（羅伯特·皮爾，《The Years of Authority》 / 《權威的年代》，第72頁）。在這個似乎有太多不確定因素的世界裡，我感謝牧導給了我們完全的保證，即神是愛，“對無限的，全在的愛，一切是愛，而沒有任何謬誤，沒有任何罪惡，疾病或死亡。” (《科學與健康》，第567頁) 對此認知也將此告知彼此和世界，是何等的恩賜。我還

感激地知道，我們的牧導所闡述的靈性真理支撐著《教會手冊》中的每一條手則，這些手則支持我們有效地實踐基督科學。

我們的牧導、《教會手冊》以及《手冊》的活動都真正是神性之愛的供應。我們為支持基督科學工作所做的一切，都是我們表達著經母教會所提供的，愛每一供應的感激。

對你們致以愛與感謝

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Lindsey J. Taylor".

Lindsey J. Taylor
母教會主席

2025年1月